

GG.271.1.2018.SK

Oferenci biorący udział w postępowaniu

Dotyczy: zamówienia publicznego pn. Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych z terenu Gminy Gawłuszowice – GG.271.1.2018.SK

- I. **Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Tekst jednolity: Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.) dalej „ustawa Pzp” Zamawiający – Gmina Gawłuszowice przekazuje treść zapytań dotyczących Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SWIZ) wraz z udzielonymi odpowiedziami.**
 1. Czy Zamawiający zgadza się ze stanowiskiem Departamentu Środowiska Urzędu Marszałkowskiego Województwa Mazowieckiego znak PŚ-IV.7012.2014.JD, że „(...)gmina nie może z wpływów z opłat za gospodarowanie odpadami komunalnymi pokrywać kosztów odbierania i zagospodarowania odpadów z działalności rolniczej”, a za tym samych organizować zbiórek odpadów pochodzących z rolnictwa jak np. opony rolnicze (opony rolnicze itp. Nie są odpadem komunalnym)?

Odpowiedź.

Zamawiający podziela pogląd Departamentu Środowiska Urzędu Marszałkowskiego Województwa Mazowieckiego w powyższej sprawie.

2. Jakie sankcje przewiduje Zamawiający za niewyposażenie/nieterminowe przekazanie pojemników przez wykonawcę władającym nieruchomościami?

Odpowiedź.

Zamawiający przewiduje kary umowne zawarte w § 11 ust. 4 pkt 3 umowy w przypadku nieterminowego wyposażenia nieruchomości w pojemniki, a w przypadku niewyposażenia wskazanych przez Zamawiającego nieruchomości w pojemniki Zamawiający ma prawo odstąpić od umowy zgodnie z § 13 ust. 2 umowy.

3. Pkt 3.5 2) b) – wnosimy o zmianę terminu informowania Zamawiającego: 3 dni na 7 dni od dokonania zmiany osób wykonujących czynności przy realizacji zamówienia.

Odpowiedź.

Zamawiający zmienia zapis w pkt 3.5 2) b) na zapis:

b) Wykonawca zobowiązany jest do informowania Zamawiającego o każdym przypadku zmiany osób wykonujących czynności przy realizacji zamówienia lub zmiany sposobu zatrudnienia tych osób, nie później niż w terminie 7 dni od dokonania takiej zmiany.

4. Wnosimy o określenie kary za niedostarczenie/nieterminowe dostarczenie pakietu worków.

Odpowiedź.

Zamawiający przewiduje kary umowne zawarte w § 11 ust. 4 pkt 3 umowy w przypadku nieterminowego wyposażenia nieruchomości w pakiety worków, a w przypadku niewyposażenia

wskazanych przez Zamawiającego nieruchomości w pakiety worków Zamawiający ma prawo odstąpić od umowy zgodnie z § 13 ust. 2 umowy.

5. Wnosimy o określenie kary niedostarczenie/nieterminowe dostarczenie raportów.

Odpowiedź.

Zamawiający nie określa kary za nieterminowe dostarczenie raportów. Dostarczenie raportu jest warunkiem zapłaty faktury za wykonanie zamówienia za kolejny okres realizacji – faktury miesięcznej.

6. Czy Wykonawca będzie zobowiązany do odebrania także innych (poza dostarczonymi przez wykonawcę) worków oraz worków nieposiadających etykiet?

Odpowiedź.

Wykonawca będzie zobowiązany do odebrania także innych (poza dostarczonymi przez wykonawcę) worków oraz worków nieposiadających etykiet.

7. Jakie sankcje przewiduje Zamawiający za brak wyposażenia pojazdów w system lokalizacji GPS oraz nieudostępnienia Zamawiającemu danych na każde żądanie? Prosimy o doprecyzowanie zasad przedmiotowych danych (nośnik, terminy, sankcje braku realizacji).

Odpowiedź.

Zamawiający przewiduje kary umowne zawarte w § 11 ust. 4 pkt 3 warunków umowy. Zasady przedmiotowych danych zawarte są w pkt. 6 załącznika Nr 2. Szczegółowy opis zamówienia.

8. § 7 ust. 1) wnosimy o usunięcie treści słów: „do sprawozdań ...” do końca (Zamawiający otrzyma kopie kart przekazania odpadów jako załącznik do faktury za wykonanie usługi).

Odpowiedź.

Zamawiający nie zmienia zapisów umowy w przedmiocie zamówienia.

9. § 9 i § 11 ust. 4. Punkty: 6) – 9) czy Zamawiający pod pojęciem podwykonawcy rozumie jedynie podmioty zaangażowane w usługę odbioru i transportu odpadów, czy także świadczące usługi ich zagospodarowania

Odpowiedź.

Zamawiający nie zmienia zapisów umowy w przedmiocie zamówienia.

- II. Zamawiający informuje, że pytania oraz udzielone na nie odpowiedzi stają się integralną częścią Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.**

WOLI GMINY
Gawłuszowice
Jan Nowak